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Факултет је основан 2001. године, а прва генерација студената уписана је 2002. године. Регистрован је решењем Министарства просвете и спорта Републике Србије бр. 612-00-295/2001-04 од 1. новембра 2001. године. Комисија за акредитацију и проверу квалитета Републике Србије издала је 4.12.2008. године Уверење о акредитацији бр. 612-00-668/2008-04, а 18.5.2009. године Факултет је од Министарства просвете Републике Србије добио дозволу за рад број 612-00-431/2009-12. Факултет, као високошколска уставова, и сви студијски програми које Факултет спроводи акредитовани су у редовним циклусима.Сви подаци о акредитованим студијским програмима који се реализују на Правном факултету Универзитета Унион у Београду, са решењима о добијеној акредитацији налазе се на интернет страници Факултета 
https://pravnifakultet.edu.rs/dokumenta/dokumenta-za-akreditaciju/
До краја 2021. године Факултет је изнедрио 1573 дипломираних правника, одбрањенo je 72 докторских дисертација, 32 магистарске тезе, 76 специјалистичких и 71 мастер радова. 
Зашто студирати право?
Један од најцењенијих професора нашег факултета, проф. Војин Димитријевић, некадашњи потпредседник Комитета УН за људска права, члан Венецијанске комисије и ад хоц судија Међународног суда правде, рекао је: 
„За озбиљне младе људе одлука о томе шта ће студирати није лака. Наравно, њена тежина се прецењује зато што је у очима многих то потез који опредељује цео живот. То није сасвим тако јер се човек може бавити много чиме што није дефинисано његовим високошколским студијама, а и студије могу бити такве да му отварају бројне могућности, укључујући и ново усмерење и накнадно откривени таленат, којих у тим критичним годинама није био свестан.
Правник стога не може да буде само технички специјалиста и да непрекидно жваће и прежваће позитивне правне норме, већ мора да располаже ширим знањима о друштву и времену у коме делује, без обзира на то да ли је реч о међународном друштву (које иначе зовемо међународна заједница) или о стању и односима у сопственој средини. Отуда у Србији још од XIX века постоји и једна добра традиција, а то је да правни факултети никад нису били техничке правничке школе, већ су студентима нудили и знања из других друштвених области, без којих би они оперисали у празном простору. И поред напора разних реформатора који су правне факултете покушали да „чисте“ од историје, економије, социологије и међународних односа, ово се схватање у суштини одржало.
 Правни факултет Универзитета Унион остао је чврсто на тој позицији и настоји да образује правнике ширих погледа који ће бити у стању да остваре своју улогу у друштву и неће се колебати да ли да буду само судије или само адвокати, већ учесници у процесу прилагођавања и унапређења друштва ради постизања најшире добробити.“
ПРЕДНОСТИ ФАКУЛТЕТА  
Правни факултет Универзитета Унион се препознаје по модерном начину изучавања правних дисциплина који укључује спој теоријске и практичне наставе. Он се разликује од других правних факултета по томе што се на њему, поред стандардних, изучавају и модерне правне дисциплине као што су право Европске уније, медицинско право, еколошко право, потрошачко право, спортско право, право информационих технологија и др. Велики значај придаје се практичној настави и раду у мањим студентским групама.
На Факултету се изучавају енглески и италијански језик. Студенти се опредељују за један обавезан језик, а други могу похађати факултативно. 

Уписани студенти, у оквиру школарине, добијају све потребне уџбенике и литетатуру за припрему испита. Нема потребе за обиласком књижара у потрази за одговарајућом литературом. 
Током студија на Правном факултету Универзитета Унион у Београду, студенти имају  могућност да учествују у организованим посетама бројним правосудним органима, али и самосталним и независним државним органима и организацијама (судовима опште и посебне надлежности, тужилаштвима, Државном правобранилаштву, установама за извршење кривичних санкција, Заштитнику грађана, Поверенику за заштиту равноправности, Народној банци Србије, Регулаторном телу за електронске медије, органима управе и др).
Факултет организује и различите облике студентске праксе. У многим случајевима успешан завршетак праксе студентима је пружио прилику за волонтирање, али и радно ангажовање по окончању студија. Студенти завршних година су у прилици да изаберу праксу у трајању од најмање десет радних дана у београдским основним судовима, Вишем суду, Привредном суду и Прекршајном суду у Београду, у Градском јавном правобранилаштву, адвокатским канцеларијама, канцеларијама јавних извршитеља, јавних бележника, Заштитника грађана и у банкама. Студентске праксе се организују током целе академске године (осим у време испитних рокова), али и у летњим месецима. По обављеној пракси студенти добијају потврду са описном оценом ангажовања за време праксе која се уноси у додатак дипломе. 
Алумни организација одржава контакт са свршеним студентима који приликом дипломирања оставе своје контакт податке. Она помаже студентима у проналажењу посла тако што их обавештава о отвореним позицијама и конкурсима. Такође, послодавци се обраћају Факултету са молбом за препоруку диполомираних студената, па алумни организација има улогу у повезивању бивших студената и послодаваца. Поред тога она иницира и учествује у организацији догађаја каква су предавања еминентних стручњака, посебно намењених алумнистима Факултета. 
ЗАШТО ИЗАБРАТИ ПФУУБ?
1. Правни факултет Универзитета Унион поседује све потребне дозволе и акредитације, које је, по добијеном позитивном мишљењу Комисије за акредитацију и проверу квалитета издало Министарство просвете Републике Србије.

2. Студијски програми основних академских студија омогућава стицање дипломе дипломираног правника. По окончању основних студија, отворена је могућност наставка школовања на мастер, а касније и докторским академским студијама.
3. На Факултету предају еминентни професори и истакнути правни стручњаци. Наши професори представљају Србију у радним телима Уједињених нација, Савета Европе и бројним европским стручним организацијама. Велики допринос у настави даје и група младих наставника који су своја знања стицали на престижним иностраним факултетима.

4. Поред теоријског знања, студенти стичу и практична знања – уче како се пишу тужбе, жалбе и  разни други поднесци. 
5. Већ током студија студенти ће имати прилику да развијају осећај професионалне одговорности и препознавање друштвеног значаја правничке професије кроз програм правних  клиника које се организују за различите области права.
6. Велики број студената са положеним правосудним испитом се запослио у судовима, адвокатским канцеларијама, органима управе, другим државним органима, организацијама цивилног друштва и привреди.

7. Послодавци веома цене диплому Правног факултета Универзитета Унион, јер Факултет од оснивања негује репутацију озбиљне установе на којој се тражи знање и стиче искуство, установе која није поклекла пред све већим могућностима лаког стицања високог образовања.
8. Наши квалитетни студијски програми омогућавају наставак школовања и у иностранству.
БИБЛИОТЕКА, ЧИТАОНИЦА И КОМПИЈУТЕРСКА САЛА 
Факултетска библиотека располаже са преко 15000 наслова како домаће, тако и стране правне и друге литературе. Читаоница са 60 места је студентима на располагању 365 дана годишње. У компјутерској сали Факултета налази се 22 рачунара повезана на интернет који су намењени студентима. 
ПРАВНЕ КЛИНИКЕ
На Правном факултету Универзитета Унион у Београду реализује се и програм правних клиника. Бесплатна правна подршка пружана је грађанима из области породичног, медицинског и радног права, као и права интелектуалне својине. У оквиру ових програма студенти се обучавају за рад са клијентима, а по завршетку обуке, уз асистенцију адвоката, радили су у непосредном контакту са клијентима пружајући им бесплатне правне савете.
ЧИМЕ СЕ ПОНОСИМО  
· Услед примене болоњског система образовања и унификације европског образовног простора, бројни наши студенти су искористили могућност наставка студија у иностранству и уписали мастер студије на Кембриџ Универзитету, Универзитету Лајден у Немачкој, универзитетима Харвард, Мичиген и Минесота у САД, Лунд Универзитету у Шведској и многим другим.
· Наши наставници имају радове објављене на међународним листама научнних часописа, чиме се ретко који факултет у Србији може похвалити. Наши наставници истакнути су чланови бројних стручних и професионалних удружења, као што су: Виктимолошког друштва Србије, Европског форума за медијацију, Америчке асоцијације за решавање конфликата и Форума за медијацију југоисточне Европе, тима који је испред Делегације Европске Уније у Србији пратио поступак преиспитивања одлука о неизбору судија и јавних тужилаца донетих 2009. године, Научног савета Европске организације за јавно право, Светског удружења за медицинско право (WAML), али и државних тела какав је, на пример, Високи службенички савет. 
· Током година успоставили смо сарадњу са Уставним судом Србије, бројним судовима, Привредном комором Београда и Србије, Републичким јавним тужилаштвом, канцеларијом Заштитника грађана, универзитетима у Србији и Европи, Агенцијом за спречавање корупције.
· Наши студенти били су учесници националних и међународних такмичења у симулацији суђења у области међународног јавног права (Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition), медијског права (Price Media Law Moot Court), свемирског права (Manfred Lachs Space Law Moot Court Competition), антидискриминационог права, као и такмичења у беседништву.
КАРИЈЕРА И МОГУЋНОСТ ЗАПОСЛЕЊА
Студенти Правног факултета Универзитета Унион у Београду су по окончању основних академских студија професионално оспособљени да раде на свим пословима за чије се обављање тражи стечени стручни назив дипломирани правник - у правосудним органима, органима државне управе и локалне самоуправе, факултетима и научним институтима, јавним установама, приватним организацијама и сл.
НАШИ ДИПЛОМИРАНИ СТУДЕНТИ ЗАПОСЛЕНИ СУ У: 
Влади Републике Србије, министарствима, судовима опште и посебне надлежности, Републичком јавном тужилаштву, Државном правобранилаштву, канцеларији Заштитника грађана, Агенцији за спречавање корупције, Комисији за хартије од вредности, Републичком геодетском заводу, секретаријатима у оквиру Управе града Београда и општинским и градским управама у другим местима у Србији, као и у другим државним и локалним органима и институцијама, међународним организацијама, организацијама цивилног друштва, адвокатским канцаларијама у земљи и иностранству, канцеларијама јавних бележника и извршитеља, као и у јавним предузећима и привредним друштима.
УСЛОВИ УПИСА
Право уписа на основне академске студије имају они који су:
· завршили средњу школу у четворогодишњем трајању у Србији
· остварили минимум бодова на тесту за проверу опште информисаности и склоности праву (пример теста може се наћи на сајту факултета у секцији Упис 2022/2023)
Факултет уписује 120 студената у прву годину четворогодишњих студија.

ПРИЈАВЉИВАЊЕ, ТЕСТИРАЊЕ, РЕЗУЛТАТИ
Пријављивање на конкурс за упис у прву годину студија вршиће се од 6. до 30. јуна. 2022. године. Полагање теста опште информисаности и склоности праву ће се обавити 4. и 11. јула 2022. године, а упис примљених кандидата у периоду од 7. до 22. јула 2022. године.
Ако након овог уписа остане слободних места Факултет организује други уписни рок, у септембру месецу, од 1. до 9. септембра 2022. године.
Накнада за пријаву на конкурс за упис у прву годину студија износи 30 евра. Накнада за упис (индекс, сви обрасци, осигурање) износи 50 евра. 
ШКОЛАРИНА
Школарина износи 1800 евра по години студија, уколико се уплати у целости. Школарина се може платити и у десет месечних рата и тада износи 2000 евра по години студија.
Школарина на основним студијама за брата или сестру већ уписаног студента умањује се за 30% док су обоје на студијама.
У цену школарине урачунати су уџбеници, пријава испита у редовним роковима за пријаву, полагање испита без обзира на број и редовне потврде о студирању.

Школарина за обнову године износи 50% од пуне цене школарине.
Све уплате врше су преко рачуна Факултета у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате. 
Ми ћемо вас знати по имену, подстицати вас да будете најбољи и поносити се вашим успехом!
ИСКУСТВО ЈЕДНОГ СТУДЕНТА:
„Студије су само прилика коју треба искористити, а мислим да је Правни факултет Универзитета Унион најбоља прилика за будуће правнике у Србији. Моја диплома с Униона ми је отворила врата за даље студије на два одлична страна универзитета, а знање које ми је Унион пружио ми је омогућило да на њима и успем.
Концентрација на међународно право коју Унион пружа се показала као изузетно цењена изван Србије, и посебно ми је користила у даљој каријери. Током студија сам имао прилике да стажирам у Међународном кривичном трибунал за бившу Југославију, и да представљам Србију на такмичењу из међународног права у Вашингтону, САД.
Студије на Униону уче како да размишљате као правник, што је несумњиво много корисније од меморизовања правних текстова. Поред тога, мислим да се Унион истиче не само знањем својих професора, већ и њиховим професионланим интегритетом.                        То су вештине без којих се изван Србије не може и без којих се у Србији неће моћи. Наиме, успешне студије права нису могуће у окружењу у коме се појединац не поштује, а вредности владавине права се само помињу на предавањима а не примењују у стварности. Правом критичком размишљању, најкориснијем за сваког правника, може подучавати само неко ко је на личном примеру показао да разликује исправно од погрешног на примеру личне каријере. Захвалан сам својим професорима, који су за мене отворили врата правне науке.”
Душан Каназир, J.D.
дипл. правник, Правни Факултет Универзтета Унион у Београду, Србија
LL.M., University of Cambridge Faculty of Law, UK
Ј.D. University of Minnesota Law School, USA
Позивамо Вас да посетите наш факултет, да упознате наше професоре, асистенте и друге запослене са којима ћете сарађивати, да поставите питања и добијете одговоре како би за себе изабрали најбоље.

Дођите да се упознамо!
